Ece 2704 i Peoblam Set &

(D ) s O £ <D
2E HELte|
XY= § Y4-24  Jetrez
& fete
=) £>y
‘%? 5t ! 5 5
§y = . L= 5t ~5¢ G
X Xl&Hye T f2€ﬁ de + \ fyereye  de "LC“@ ol
=00 K ] 3{ . ﬁf‘;‘;)
- ey -3
= TR (st w(j-#c’e -z)e ,) J"ﬁié%‘
. / g ;
5 &
- _ -5 ~75 _,5\ L =1 T
%w (1—6’5"‘!)& j * ?; <f +-1e ) T o ©
g
(\M—)
T4 Weisirn
75
@@V\,&)&_‘U Yervns @ g fves,
~-25 -5 e
Klo)r= _.L_. (z cYe b2 -Se Poe

[T

j£5§$§>®

O) XV = T ity = ol + 2o ldmz) =0 (Bl
QS\BN tocble and i %\%‘#w (b{"@(}fﬂsw&;

o - m& -ertnz"g !
@Bigﬁée;m:ﬁj; - Y e k Z e m@i.,,_“%
e oy 1 g <

v I o i 3 X
Lol boon butide s an Ya Eovt ey ‘afé; oo lects dapyas

v - -5 -~7% = %
L= ’wi:e; ( z2-Ue " tra” ~gae >




i
ECE 704 Veobteon Ser & 3

@ ) X (Dr=told) - tolk-2) + zolt-2)
= Loy - (A7) olt-2)

-T$ , -Z%
E-g[gs:,,;};:zm,ﬁme m»;ig(z-v@ )
5 5* -6
Peown dale, _,_M_WW ¢t fee éﬁwif
o) X, = Lo )
S m\ P »ari\.a\ E{S’}3 e ;.,.,: ﬁgﬂ
< fﬁk("é Z s 3 { ¢4
= e (i-e & ) Heisiro
Z EE
e #ltr= % ey + fxszq«} o
o~

Dectundints and i4egembiom, yAee prer +res, cavsa 515 ndd
‘ &

Xlsr= g X, () ‘*“__,L ZL.0%

e
[

...?«S ) + {O ( ; _ @“’f/g”’i }

d) xlevs g e C@fgfz‘%}wé’»@wj |

et BT & eoslz) wb
™ en %“C§E:_mij.;.\_m
(5+1)8+ &
- | Sl
& ThFe # S

U%%« Tevbhe ,

Freguen, Wertvadia Pruparis,

Klore= & Zls)=_ ($H 25450 = (s+) fe5r2)
@.x-;’s {2475+ 2 '

_ Wi:z-ﬁs:zw?“ - zc*‘”&ngw%-
{s2+2575)°
= %Z--'#Z%“ 3
[sH2e+s) &

i

ﬁﬁ@C: Q¢%5§ >

S




' |
e 270y | Problesm Set 2 é
- 7t
@_ &) Xl&H= 256 +ie ﬁ%:)éwé}w*f e wude)
X (Y= Z 4+ JO NN L Feble (Zowe [, 8
EEabl S+ 2
= 2554y (5+2) + U (547
{3+\)% (52

= 25 £ 125T 4175 400
g3+ ts2s g 4 2

- L4 - bt
by xle)= (I-e f)u&é«) = u(g—)w»ﬁeqﬁzf*@

ez AL _ A Table Rowss z,5
Y G
e A T L
Telsty) gEEH S
——
Q»B XY = @-'»sc?@;m Lam iy ley + @ Sin 2 2 EF)
% (she  $+3 , _zm EKowws %a, ¥b

— - .
(54844 ™ (553 TF s

]

<5’.4»{§ + 23%*)
5% s cﬂ;g# {@h&%’fr"i}

é;) X AEEY = )O@ -5t os (st 4 + Y ) M-é;)

How (0o ST o [ f“’wﬁ?g = f'
Y T 7z

Kisvz §iz (§+ &5-7)
g #i05e fzg‘mﬁ%ﬁ

e\ wirys (Hrzt+Se¥)e uiv)
TioNs e 2. 4 4o Fow 7 awe Fesy, shartvns

¢+ %{Sv@fsa‘)z Fsriny

= $°4+ 225 FIn
224 304 #2008 + 000

#




ELE 2704 § Peporem Set Z 1

4

- ’ i A st | . ;
a i -
@ Y E 0 N 8 /-}«i/ L
S

sT453 + Yy S+ Bay SaC TR
-t -yt
e , = L = )
oS wd:) (e v Joto Cas L,H /3
b) XRC(’E: \ s, = M—M""/"’””"w
&3 +95T+ S5 H g (5+4) (5+4)
; s _\ -
SN S N B A e o=
L + ) { s+ U
SHE ory (s#1% | e
Browtalobe LB = L) ==Y
ten=AL /4 Ly JT¢ ! ! ‘5”“
% leY = ( (éwp )c )0/@) § -
LA O A
I cgrg; Sr“l“ ‘53]
C,) FlsH= 5 = ______.g___._ﬂ =
g3_f—57-_§-2 s #2225 ("5-#{) (5-34’2,%‘)
= A« 4 55“:‘@
T PR 5;/
5+ 1 524+ 2 A4g =0 Az f2g
= Aste 258+ {LBsreXsr) Bte =0 z ﬁ““féé
634574055 28 25A4+e=S =
K(s) = _572—@ f:/a@ (S“F) s
W% 1 = 52% Z%’ eﬁgfwa, <, fmmé, ';g"v&rm

26 Skt Q6 sty rTANPLE S AN

U‘fa\‘«xﬁ« ﬁﬂﬁ&ﬂ}\r%
XN = g (6 - QQS(S%) 4 @L §:m{§f}) L {4




Ele 2770y Pra/;»lw/m Set HZ
@ay T =S S
SEASTHI T ) 57H)

= 4 Z Bs+c

S+ Py

!"’fgg;:aqa*’“ -ﬁ\f@g@‘aiﬂhfﬁ'a,wé QW-@E fw%g&j&' c"‘eg\zn-f"‘w?‘m__f é»@”%e
(A+BY J CRteYys + GA+C =S

Av-fvwog -z pe-n C=2
&

Brd = ¢ o g
Ba+c o Gplit+ secor 44 e
Xz L oz 2 o) %

5 g4y 35 &%+ B 3 'g“z'%ﬁ

Feow Telobe !

MM:_%_,(@“ — 05 {34 %ﬁm sin (T6) ) L (£
A

=&
Foom. Tabba H008h  x (V= o % rn /bt w &

"3) :Z;(S_): S+ I <+ b o uft et ebgoonl

(svnriaes (st S

Fron Tabha paw s ﬁ?’q & ah
X &Yz gg {ifwéw‘s v §;nf’?é:~)}uf~£§

R S T——

@) Xﬁﬂ = = S+ 73 _ € g fede Sgyeg
¢ 24 tf;;.S "ﬂ“ﬁ;’;x {5+31° +3 6 Pt d gnominadak |
=34 .
Frop Table! 166V @ Cos(tGedule)
/2&2&%3 q a P . - AR ey 5o s i
YRl B - C Savs @5 <)
s th et s+ 5¢

s42s 4+ G (540 + 25 Fu depom frator
= L\ ) éﬁfﬂ"*’ Mave 2fuder,,




| -
ECE 204 | Problew Set #2

Wt Ay!+ 204 = x R(p)= P4aD + 2o
"g;{@ﬁ) =0 lg (0“‘:)“.?: 8. ?é@‘} = |

2

z e &
e o A
_&\ [%1 RTADIE 5-2,}’5“) “'tg;}(:fﬂi’ _)j»‘t»if?(g, ED! wal%pfg'g'”)j 720 Pesr=

ész + G5 £ éi‘ic.)) %{‘_’ﬁ):— 25 #48

sy 2Zs #18

[RE—————

g W Ge AR

T
b) Besye 9430 - S
RESy g TGS 2D

€Y kitrve €500 From Table Tlsve )

£+
Yesy = sy sy = e |
Cs+) (87454200

T oy TAEER gl R0 (emeiny

0\3 Take ‘éo\(o\m:& *-"l\'“f\csm,% Fos un C%-@,rr;) wgmﬁﬁ}
{stats+ DN 20z (s+3NV T

Hisy= Yess ¢+ 3
A ¢ty T IO

P SRR YL e 3




ECE 27704 1 Yeoblewm Set# Z

b
© ) Ky = (2270 60y

X‘C‘f) = __.3_ A B Frova Tabba,
$y2 1S R
()= WesvE v e __SEE N 2(s+3>
{5+2){s7+25740) ¢+ 5N THES Frod
fiv= A, Bs+< . P, _EBsEF
S+ gt 2t i0 §75 D BT EO
N VR N e .
. AFB=0 . Dy¥F =0
Z2EA+TRY LA TR+ L EF =2
jobp 20 =5 lop+5F =6
As=sL {g:“‘,{,gazj ==Y | Es 4 = %8

U«é\\\,\é, @@M% qﬂ} Q\D) @m%&%

wzﬂéﬂ 5-& !
) = - d - -
g B E"ijﬁ’ %é”“@ ]uéﬂ +

e T (Lt cos (34) LAl gon(34) )LL)

{0
-t
e (G s sy + 2 sea (30D ) v 14)
® Q{’)\M«\) H"ﬁf -—M a0s W < g oA, 4@,\(’\“\#% e\ e g i

PR 2 -5 -t
\gééﬂ‘—’v— A e ~H e vit) 4o (/,3. fos (1) - 30l g‘wnz’%)\)m
0 zs so 300

S - ” = i et U e eSO




i

ECE 270y } “\?oo\g\em et £ 2 é

(A \J(s”) Ls
s R

T 5 _,,L
Fi(s I T Ces '\' Pes)

]
&

J—
T

Y kel &2 VEsH ¢ L~ =¢sV+T i)

\cew @ Yoy, T =57 (2)

¥VL 1 Nu=LsT+Y TLe, s 7+ % (3
E-NF 26 sN v+ BT pearcawne (1)
21+ RSV ET

Sueedibute 29 (8

XK= (vpes)lLe, s NG v R s Y

Solue.  Fo Qesd = Psd
EL )

k{55 = /
!ng ‘334’"63 ‘L’Q(C“’“Cz‘)s Al
¢y WD = Rety |
¢ 3, 7 \ 5“2. 4‘ a Mg, ‘\% . ] "\
From [PS&1( i’?W b . : — | w\

W[ W S &Y Y x
J @\% ( g,cz/)(é ;gezm% \(zc,})

T oy 1@@@,@ %ﬁa\%/%“/w\ﬁ \%C%“}‘“ "ffi%’} T4 Sawal od
Y prt b)




Pr@‘@\&m g‘“&”ﬁ FE E

ECT 704

& o) | €
Hiey = TR 3 C H, (s Hy (s

o
Twpre manted b Sarves sty Feed buele maitP
Rest AR -

L) %@

=\ e = 90D

\«ﬂ e e ewnered (oo ceduers T o ve lace eacl
bloele poidw t's pp= ave myuby oA @unt,
Yo Veed bee e Wov ge gt,c;‘g, Lo ety

i"\ "‘\\:\.gﬂ et e,
ertwer TE sL o

Solo¥on \ \‘M(b\e,ma.‘mjvm%- pm*% a:)
\"{Ok\ X “’,\ﬁ?’ p Q” K 13 )&Qif"‘%“vﬂ.

T )

=  F % S & leg i€
- ko kl é’g %L{
5+ /k“'a, lfs




@)

Y R 3
m\ \2‘% fg% QSC’
ky = £
B

Note | The avowe 16 whalr 9 %Y aslced for ot 1% o
Cé E‘?““é”‘“"“é' &-?Q}Af(‘&"& et “Jié) reati ‘?e“zr TF s, _
™ j&eﬁ el NWowleyer £.E&Ve N\ Tadvad A0 5% Foe Yor
1 5 - cﬁ«u_ /r;"'%ws ‘%g”h e redour e ““:gmz s e B e
CD () = &g M(,};Q% P

S-@\u ‘liﬁ-‘\“c,;w i3

A
Moz e
-

25
| o ,
S e, ¢
bt az L haee dez Lo (fz%"’*’”“’&%\)

Mz

This does ngt f{éié’)@”'}’hﬁ redi zodoe., gﬁf“é@@-émﬁu
(TINEE




